
🙢
🙢 Когда моему отцу было 31 год, мне 

было 8 лет,  а теперь отец старше 
меня вдвое. Сколько мне лет?

Ответ: мне 23 года



🙢

Ответ: клей  



🙢

Ответ: ручка  



🙢

Сколько месяцев в году имеет 
28 дней?

Ответ: Все месяцы



🙢
Что можно видеть  с 
закрытыми глазами?

Ответ: сны



🙢
🙢 Термометр показывает плюс 15 

градусов, Сколько градусов 
будут показывать 2 таких 

термометра?

🙢Ответ: 15 градусов



🙢
🙢 Саша тратит на дорогу в 

школу 10  минут, Сколько 
время она тратит на дорогу, 

если пойдет вместе с 
подругой?

🙢Ответ: 10 минут



🙢
🙢 Знайка, Кнопочка и Тюбик живут в 

домах 
 №14, 17, 19. В каком доме живет  

каждый, если Знайка не живет в домах 
19 и 17, а Кнопочка не живет в доме 19?

Ответ: Знайка-14, Кнопочка-17, 
Тюбик -19 



🙢
🙢 Серёжа покрасил стороны 

кубика разными красками. 
Сколько красок для этого 

потребовалось?

🙢Ответ: 6 красок 



🙢
🙢 В семье 4 детей им 5.8,13 и 15лет, а 

зовут их Таня, Юра, Света, Лена 
сколько лет каждому из них если 

одна девочка ходит в детский сад , 
Таня старше чем Юра, а сумма лет 

Тани и светы делится на 3?

🙢 Ответ:  Свете 5, Юре 8, Тане 13, Лене 
15.



🙢
Бегемот тяжелее носорога, а 

носорог тяжелее быка. Кто из этих 
друзей самый легкий?

Ответ: они не друзья



🙢

Ответ: дуб



🙢

🙢Ответ: узор



🙢
🙢 В одной семье два отца и два 

сына, сколько это человек?

🙢Ответ: 3 человека



🙢

🙢Ответ: 5 землекопов 



🙢
🙢 Малыш может съесть 600 граммов варенья за 6 

минут, а Карлсон – в 2 раза быстрее. За какое 
время они съедят это варенье вместе?

    Ответ: Малыш и Карлсон вместе съедят варенье за 
2 минуты.


